

新識來自俄羅斯的朋友

自 2022 年 2 月 24 日,俄羅斯對烏克蘭發動全面軍事入侵, 攻擊行動已造成平民死傷,並損毀包括醫院、學校和民宅在內的民用建築。當時我們做了幾期報道,當地醫生去烏克蘭給父親做生日,結果迎來戰爭,醫生逃回克利夫蘭,還有華人牧師到烏克蘭戰場為軍民禱告等等,這場稱只要 3 天就能打完的戰爭還在繼續,而最痛苦的不只是烏克蘭的人們, 俄羅斯人民一樣心靈受傷。

統治者為了權利和利益展開殊死一戰,目前已有逾百萬烏克蘭民眾逃離家園, 許多人越過邊界避難。在我們天天講和平共處,害人害己。

近日我認識兩位來自俄羅斯到美國已經有 25 年學習生活的 Julia Sher 和 Irina Baker。

我在 Beachwood 自然公園里認識了 Julia, 因為我們都有狗的原因,我們同年齡,我們沒有聊兩句就開始聊了家人:25 年前 Julia 來自烏茲別克斯坦-前蘇聯,蘇聯解體後,俄羅斯不允許他們搬到那里,因為 Julia 的丈夫是猶太人,但美國從第一天起就允許我們搬並幫助 Julia 一家人移民美國,當時帶著 10 歲的兒子,他們來到美國就喜歡了這里,他們永遠記得美國並感激不已。

Julia 曾在大公司 Analyst 擔任分析師,他們來到美國,靠自己勤勞就能過上平安的生活。

就在 Julia 兒子 20 歲那年,兒子曾在美國軍隊服役,在伊拉克服役一年。當他回來時,他出現了健康問題,現在已成為殘疾。

就在 Julia 她先生還沒有來得及給先生過 60 歲生日的那個晚上,Julian 還記得那個晚上他們還在談論:到聖誕節要去哪里玩,她倆夫妻相親相愛,先生有一個開長途車的公司,可是沒有想到,那個還沒有慶祝 60 歲,他先生睡著了,再也沒有起來。

另外一位 Irina Baker,世界就是這麼神奇,沒有彩排,沒有劇本。7 月 15 日晚上,我到了 lifetime gym. 在那里認識了一位新的朋友 Irina Baker,26 年前她來自俄羅斯,商學博士畢業,現在退休還在自己開的公司里工作,她告訴我現在她在俄羅斯有 20 年的工作可以拿退休金, 另外再拿一份美國的退休金生活的很好。

當她得知我是從中國來的,她激動地對我說:不久的將來中國是世界第一。看看中國的公路還有交通是多麼方便。她有機會一定要去中國看看。



她告訴我她有一個兒子一個女兒,她回家把她女兒的照片發給我,世界太小,我早在 2021 年就認識她的女兒,忽然問自己,一切都是偶然的嗎?其實都是必然的。這個世界冥冥之中,一切都已經安排好了...

Irina Baker 她告訴我離開俄羅斯是她人生最好的選擇,她曾經經歷過戰爭,對百姓就只有服從命令,戰爭是用一個人的身體去戰勝另外一個人的身體,今天科技已經這麼發達領先,我們把地球稱為大家庭...

7 月 29 日上午我和 Chia - Min Chen 一起去 FBI 聯邦調查局克利夫蘭多樣性和包容性圓桌討論會。

當日會議內容是:討論俄亥俄州北部 D&I 的障礙,以及你正在做什麼來改變這種情況;如何創造一種接受的文化,以及為什麼你認為它有效或不起作用;聯邦調查局如何在我們所做的工作中支持目標社區。

當大家討論熱烈,對目前詐騙,槍支管制規定提出新的建議,Chia 表示:如果一個人能記住他/她首先是人,因為沒有人喜歡被貼上標籤、分類或放在刻板的盒子里。我們每個人都能記住我們喜歡被視為個人嗎? 我們為什麼不以我們的名字和膚色、種族、性別、年齡、職稱等來見面呢? 讓我們以身作則,而不僅僅是談論它。畢竟,我們成年人有責任向年輕人展示,打破障礙和陳規定型觀念始於我們。此外,我們有實際的科學證據表明,世界各地的所有人都是“相互關聯的”,這意味著我們是彼此的親戚。我們是一個民族,屬於一個種族-人類!

在會上也強調了中國城的治安問題, 尤其



在美國改造自己

ayne Ave 原來的超市已經關店 5 年,還給了許多規定,至今沒有買家。

目前中國城 Midtown 和圖書館經歷讓這個中國城有活力他們做了大量工作。克利夫蘭市 MidTown 公司(Mid-Town Cleveland Inc.) 是一家非營利社區發展機構,正與第三區警察密切合作,以提高亞裔社區的安全。居民和商戶在遇到犯罪事件時應立即撥打 911 報警並備案。報警後,可以給克利夫蘭市 MidTown 公司留言以便跟進。需要英語幫助,請撥打 216-391-5080 轉分機 100 (Alex);需要中文幫助,請撥打轉分機 105 或 115。

請大家一起為克利夫蘭的建設出一把力。



也是一個殘疾跑馬拉松的運動員,我看着他想着他一定是個有故事的人,是的,他比我想得還要有故事,事後的幾天我帶着他走訪了許多地方:小意大利城,超市,農場和社區,他自己做完義工以後還幫助社區做義工,他的愛走進了我的心里。

Ismail 目前在卡塔爾(Qatar)居住 14 年,他工作的地方是卡塔爾博物館旗下的卡塔爾達達兒童博物館,他擔任訪客服務協調員。目前父母都在印度,有兩個兄弟和一個姐妹,每個兄弟姐妹各有三個孩子。他自己 23 歲大學畢業,學的是工程。一天他試圖關閉滑動門時,他的身體受到了撞擊,導致脊柱骨折,脊髓完全受傷,臀部以下永久癱瘓,只能依靠手動輪椅移動。

當時他曾考慮如果回到印度父母那里只能在家睡覺等死,他不甘心。他受傷後,他在卡塔爾志願參加了體育、人道主義、教育、文化、環境、旅遊等各種組織的 100 多項活動。這些機構是:卡塔爾奧委會、卡塔爾殘奧委會、卡塔爾足協、卡塔爾乒乓球協會、321 卡塔爾體育博物館、Aspire Zone 基金會、卡塔爾印度體育中心、交付與遺產最高委員會等。他感受到自己需要這麼一份力量去服務別人,溫暖自己,他明白教育至上。當他參加各項活動的時候,他更加熱愛生活,他愛上了旅遊。

他說他沒有更多錢,他就出國做義工,可以包吃住,這次到美國就只有第一天包住,其他自己都有付錢,他付費二天就找到男子無家可歸收容所住了 3 天,當我好朋友 Irene 知道後,馬上就獻上愛心,讓 Ismail 感到溫暖。

Ismail 開始朝他的夢想奔跑,他去了 25 個國家旅遊,他還去了包括美國在內的 8 個國家 11 城市擔任國際志願者。主要國家活動如下: 1.2024 年克利夫蘭,俄亥俄州,2.2023 年多哈世博會,卡塔爾,3. FIFA 2022 世界杯,卡塔爾多哈,4. 2022 年慕尼黑歐洲錦標賽,德國,5.22 年貝爾格萊德世界室內田徑錦標賽,塞爾維亞,6. 2020 年迪拜世博會,阿聯酋,7. 2020 年阿塞拜疆巴庫一級方程式大獎賽,8. 2020 年國際足聯俱樂部世界杯,卡塔爾多哈,9. 2020 年洛桑冬奧會,瑞士,10. 2019 年多哈國際田聯世界田徑錦標賽,卡塔爾,11. 2020 年東京奧運會(由於新冠肺炎疫情影响導致虛擬志願者)。他這次來克利夫蘭做志願者是擔任在湖濱大道亨廷頓轉換中心的運動員登記櫃檯。

人有無限的可能,Ismail Binyusaf 2019 年開始,他參加輪椅



馬拉松從 5 公里 10 公里到 20 公里比賽,同時他還參加了卡塔爾當地的輪椅乒乓球比賽並獲得了許多獎項。

他在美國的幾天,我帶她去了意大利小鎮去看了畫廊,並且帶她吃了午餐,而他到美國參加志願者是他的夢想,這是他第一次到美國,他體驗了華盛頓特區,然後是克利夫蘭,然後是尼亞加拉瀑布(尼亞加拉是願望清單之一)和紐約市。

Ismail 回憶地告訴我,在他到美國申請簽證的時候,簽證官有點不相信,問他您去美國做志願者,您做什么?他表示他是一位很久的志願者而且自己也是一位馬拉松賽手,就在面試的時候,他等候很久,就對簽證官說:能不能讓我先上一個廁所。也許是簽證官擔心會等太久,後面還有排隊,就給他發了簽證,最艱難的就是他在飛機上不能上廁所,一動不動坐 14 小時,他花了他自己 3 個月的收入購買了一張機票,可以躺著,但他必須 20 小時不吃不喝,因為飛行期間輪椅在飛行中不方便使用。

Ismail 喜歡農場,因為他現在業餘時間做一種筆,全部是可以回饋大自然,他用紙卷起,里面還放一個蔬菜種子,筆用完就可以扔到土壤,這樣就有菜園,我們 Ismail 您人生最想做的事情是什麼,他說是愛人,當我得知他結婚 2 年就離婚的時候,他告訴我,這個世界再如何變化,千萬不要把自己變了,去愛人愛這個世界。

沒有不散的宴席,我星期二下午把他送到克利夫蘭長途車站的時候,我還特意給他點了晚餐,他臨上車對我說:如果以後有人問您,有幾個孩子,您要說 3 個,也包括我。



分享快樂



分享朋友的喜悅,分享朋友的作品,歲月真不饒人,一晃就是 30 年,當年的劉雲平才開始從政,這麼多年他的努力有了收穫,他已經是民主黨重要代表。

今年二月,伊利華報的詩人,劉雲平父親劉天擊的詩歌集開新書發佈會,我特意去加州給他祝賀,有朋友真好,中國古人有三好:好酒好本還有好友,一個人和自已和朋友一起學習,真是快樂無比。周末帶著朋友出門去大自然健身和欣賞菜園里的豐收,擁抱自然,其樂融融。



共同參與 探討克利夫蘭政治經濟文化教育的未來



平凡的生活



7 月 27 日上午,阿仙讓我去她家菜園拿我愛吃的蔬菜,他們家的菜園整整齊齊,井井有條,他們開餐廳之外就忙著種菜。

阿仙懷里抱着的貓曾經在半夜叫醒她,讓她免遭家里被盜,動物通人性,世界上就是有這麼心善的人,救了流浪貓寵愛著。好像這個世界我們現在談天論地都是動物的善良。

克利夫蘭中國城的姐妹們在跳廣場舞,這已經是克利夫蘭一道風景,星期天我看到唯一的一位男嘉賓,他第一次到報社看看,他退休以後要為伊利華報投選說了幾句非常暖人心的人:伊利華報堅持這麼久,就是一顆金子照著克利夫蘭中國城。

稿:他鼓舞